



СНІЖИНЧИНІ СЮРПРИЗИ

Цикл занять для дітей раннього віку



*Людмила ЗЕЛЕНСЬКА, вихователька,
ЗДО №1 "Дзвіночок", м. Шостка, Сумська обл.*



Сьогодні для всіх педагогів дошкілля очевидно: знання про світ, здобуті малятами в ході самостійних досліджень за участі різних аналізаторів, засвоюються міцно і глибоко. Можливість навчати дітей саме в такий спосіб надає альтернативна програма формування культури інженерного мислення в дошкільників "STREAM-освіта, або Стежинки у Всесвіт"*.

Пропонуємо вашій увазі цикл занять, побудованих відповідно до блоково-тематичного планування за STREAM-технологією "Зима-білосніжка".

Мета. Навчати дітей спостерігати за снігопадом і милуватися ним; розрізняти об'єкти природного довкілля: сніжинки, сніг; уважно розглядати окремі сніжинки, помічати їхню красу і неповторність. Залучати малят до самостійного "дослідження" властивостей снігу: сніжинка — маленька, легенька, схожа на зірочку, на теплій долоньці тане; сніжинки кружляють, летять, падають, сиплються зі снігової хмари, утворюють великі й малі снігові кучугури; сніг — білий, холодний, мокрий, ліпиться, розсипається, непрозорий, падає, летить, лежить на землі, деревах, будинках, рипить під ногами. Учити розрізняти кількість і величину предметів: одна хмаринка і багато сніжинок, хмара велика — сніжинки маленькі. Розвивати сенсорні вміння — здатність за допомогою зорових та дотикових способів обстеження визначати подібні й відмінні риси справжнього і штучного снігу, іграшкової й справжньої сніжинок, вправляти в порівнянні. Заохочувати до участі в руховій діяльності разом із дорослим та однолітками. Спонукаати запам'ятовувати слова з теми, відповідати на запитання виховательки. Формувати позитивне ставлення до пізнання. Стимулювати інтерес до експериментально-дослідницької діяльності.

Матеріал

Демонстраційний: сніжинка; "хмаринка" (кулька, наповнена гелієм, до якої на нитці прикріплена паперова хмаринка з намальованими сніжинками); хмаринка, виготовлена з килимка-пазла, із прикріпленими до неї "портретами" сніжинок; столик для ігор з водою і піском, на якому пластикові посудини зі снігом; відеречко зі снігом, покрите цупкою серветкою чи пластиковою кришкою з отвором для дитячої руки; вата, цукор, манка; предметні картки із зображеннями сніжинок (за кількістю дітей), 3-4 розпилювачі з розведеними синьою, червоною, жовтою, зеленою фарбами; штучний "сніг", виготовлений із картопляного крохмалю та олії; таця, прозора посудина, спеціальний полімер — гідрогель, лійка з водою; креативна дошка з наклеєним на неї паперовим сніговичком.

Роздатковий: білі штучні пластикові сніжинки різних форм і величини; сніжколіпи; дрібні іграшки, формочки для піску, серветки білого кольору для ліплення сніжок, біла гуашева фарба, LEGO-цеглинки розміром 2 × 2 см; паперові рушники.

ЗАНЯТТЯ ПЕРШЕ

СНІЖИНКА ЗАВІЛА, ПРО СЕБЕ РОЗКАЗАЛА



Вихователька

До нас сніжинка залетіла,
Мені на руку тихо сіла.
Нам ця красуня чарівна
Сюрпризи нині принесла.

Ви любите сюрпризи? (Відповіді дітей.)

Була собі маленька Сніжинка. Ось така. (Вихователька показує сніжинку.) Разом зі своїми сестрами

Сніжинка жила у великий пухнастий сніговій хмаринці. Ось у такій. (Показує хмаринку зі сніжинками.) Коли багато сніжинок летить до землі, кажуть: "Іде сніг". А коли сніг густий і падає довго, говорять, що почався снігопад. Яка в нас сьогодні погода?

Педагогиня запрошує дітей підійти до вікна, запитує, чи лежить надворі сніг, чи йде він сьогодні.

* Про впровадження STREAM-освіти йшлося у "ДВ", 2016, № 1; 2018, № 4; 2019, № 12; 2020, № 1.

Як не заплутатися в розмаїтті освітніх технологій?

Обирайте журнали
"Дошкільне виховання",
"Палітра педагога" та "Джміль"

- Щономера – нова актуальна тема
- Ефективні освітні технології
- Методичні рекомендації фахівців
- Цікаві заняття, сценарії, ігри, посібники
- Додаткові е-матеріали передплатникам



Читайте
та надихайтесь!



**Комплект
зі знижкою!**

Передплатіть журнали
на 2021 рік онлайн:
jmil.com.ua/peredplata



- Швидко
- Зручно
- Вигідно